
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 30.5.2024  

 

+ Súkromný podnikateľ z Nových Zámkov ponúka na predaj čerstvé a sladké jahody za 

super nízku cenu. Balenie jahôd je po 2 kilogramy. Všetci ste srdečne vítaní. Predávať sa bude 

zajtra, t.j. v piatok, dňa 31.5.2024 od 7.15 hodiny do 9.00 hodiny na tržnici pri mestskom 

múzeu.  

+ Mesto Nemšová oznamuje občanom, že dočasná prevádzka Zberného dvoru 

presťahovaná do areálu Kompostárne končí dňom 1.6.2024, t.j. sobota. Pôvodný Zberný dvor 

na ulici Borovského  bude otvorený odo dňa 4.6.2024, t.j. od utorka. Otváracie hodiny zostávajú 

nezmenené.  

+ Vážení občania, vzhľadom na začínajúce asfaltérske práce Vás žiadame, aby ste 

neparkovali na ceste a chodníku na ulici Hornov.  

+ V našej obci sa bude vykonávať odpočet zemného plynu. Odpočet sa bude robiť počas 

týchto dní, a to v dňoch od 26. mája do 7. júna 2024. Preto je potrebné sprístupniť plynomery, 

aby sa mohol vykonávať odpočet zemného plynu. Prípadne mať odomknuté brány a zavretých 

psov. Ide o mimoriadny odpočet. 

+Za  účelom  plnenia  zákonných   povinností  pristupuje   spoločnosť  Západoslovenská                  

  distribučná,   a. s., k rekonštrukcii líniovej stavby. Na cudzie pozemky  a do 

cudzích  objektov  bude  vstupovať  vo verejnom  záujme  v priebehu  obdobia  05/2024  až 

03/2025 v rozsahu a spôsobom nevyhnutným na výkon činnosti prevádzkovateľa distribučnej 

siete. Do podkladov je možné nahliadnuť v zasadačke MsÚ a na webovej stránke mesta 

Nemšová. Oznámenie bude zverejnené na úradnej tabuli mesta a na webovej stránke mesta 

Nemšová po dobu 30 dní.  

 

+ Občianske združenie HUBERT Ľuborča v spolupráci s mestom Nemšová, 117. zborom 

skautov sv. Františka z Assisi, Poľovníckym združením Háj Kľúčové, Poľovníckym združením 

Nemšová, Klubom turistov Ľuborča, dobrovoľníkmi a nadšencami prírody, Vás pri príležitosti 

mesiaca Jún – mesiac poľovníctva a ochrany prírody pozýva na poľovnícku sv. omšu v kaplnke 

sv. Huberta, ktorá sa uskutoční v sobotu, dňa 1.6.2024 o 15.00 hod. pri Studničke pod Košármi 

v Ľuboreckej doline – smer Antonstál. Na všetkých poľovníkov, lesníkov, rybárov, turistov, 

milovníkov prírody, širokú verejnosť, deti a mládež sa tešia organizátori Dňa sv. Huberta, ktorý 

pre Vás pripravujú poľovnícky guláš a občerstvenie. Bližšie informácie nájdete na webovej 

stránke www.hubertluborca.sk 

    

+ Slovenský zväz telesne postihnutých Základná organizácia Horné Srnie pozýva svojich 

členov na jednodňový autobusový zájazd do Banskej Štiavnice v sobotu, dňa 15.6.2024. 

Odchod autobusu je z Mierového námestia v Nemšovej o 7.15 hodine. Účastnícky poplatok je 

20 Eur. Prihlásiť sa môžete u p. Mariana Králika, na adrese  ul. SNP 134/45, Nemšová. 

+ Fehers – potraviny, ovocie a zelenina v Nemšovej hľadá do svojho tímu pozitívnych 

a veselých kolegov so zmyslom pre zodpovednosť na rôzne pracovné pozície – predavačka, 

zástupkyňa vedúcej. Príďte na rozhovor s vedúcou do predajne Fehers a dozviete sa viac 

o možnostiach spolupráce, o ponúkanej stabilite a účasti na rozvoji ďalších aktivít. 

 

 


